



GREIPSTADIL. NO

Referat fra styremøte – Håndballgruppa

Tirsdag 21. mars 2023 klokken 19.00 til 20.00.

Tilstede: Nina Frigstad, Randi Lian, Tone Ramsland og Iril Berge Hansen

17 - 23 Referat fra forrige møte

Godkjent

18 - 23 Økonomi

- Vi har søkt lokalbankfondet ved Søgne og Greipstad sparebank om 10.000 kroner til neste kanonballturnering og 22.000 kroner til TH-lagets landslagsturnering. Svar på søknadene kommer i April.
- Styreleder har vært i kontakt med regnskapsbedrift og avventer pristilbud.

19 - 23 Spill og trening

- Jenter 14 skal spille i regionalt sluttspill. De får dekket minibuss og hotell med frokost. Mat (utenom frokost) dekkes av laget.
- Ny trener til TH-laget: Styreleder har kontaktet fritidsnytt angående reportasje. Vi undersøker også mulighet for å søke tilskudd/rekrutteringsbistand gjennom godtgjørelse til ny trener.

20 - 23 Organisasjon

- Vi har sagt ja til å samarbeide med Region Sør Vest og rekrutteringsarbeid i forbindelse med skoletiltaket «Kast ballen». Dette innebærer at regionen jobber for å få med klubbens nærskoler i Kast ballen, webinarer med tema rekruttering samt at klubben utarbeider en rekrutteringsplan som sendes regionen innen 01.11.23.
- Innkjøp av gryte, blender, pølseholder og 15 flaggstenger ble godkjent av styret.



- Hovedstyret har bestilt Idrettens Officepakke. Dette innebærer fordeler som at alle får egen mailadresse, gir en enkel oversikt over oppgaver og dokumenter, og kan bidra til bedre kommunikasjon og samarbeid innad i styret.
- Det blir ikke kiwicup i April, da det ikke passet med datoer. Blir erstattet av annet arrangement.

21 - 23 Marked

22 - 23 Årshjulet

23 - 23 Eventuelt

Neste styremøte er 11.04.

Referent: Iiril Berge Hansen